

奋斗的青春最闪亮

通讯员 郜小丽

已经深夜了，站在解析塔上向外望去，星星点点的灯光，周围一片寂静。太钢炼铁厂青年职工高峰左右晃了晃脖子，伸了伸懒腰，笑了。这是超超低排放改造以来，已经说不清第几次加班到深夜了，他自嘲道：“我就喜欢这样安静的深夜，忙碌之后的充实可以温暖心灵。”

用青春扛起责任，生力军渐成主力军。

高峰2019年年底由储运作业区应聘到环保作业区，勤学、多思、善用是他最大的特点。他一门心思想钻研技术，不懂就问，白天跟着师傅学习操作技能，晚上钻研脱硫脱硝的工艺知识，工作笔记记了几万字，他的精神得到了同事的认可，也成为同期应聘的九名职工中的佼佼者。

2022年烧结烟气超超低排放改造，高峰硬是通过手里的资料，从学看着图纸开始，慢慢到配合厂家调试设备，并虚心请教各位专家，再到一点一点地搞懂了设备的工作原理。试生产期间他又是中控现场两头跑，直到找到能稳定生产的操作经验数值，做好翔实的记录以备同事学习查看。同年11月超超低排放正式投产，各项指标运行稳定。

作为环保作业区团工作的负责人，高峰关心身边的青年职工。疫情以来，生产受到影响，一些青年职工有些焦虑情绪。高峰设身处地为他们着想，不厌其烦地和他们沟通交流，及时掌握他们的思想动态。一句句话语、一声声问候、一丝丝关怀，如春风化雨般沁入青年职工的心田。在高峰的带领下，青年职工的顾虑没了，情绪少了，干劲足了，为打赢战役复产攻坚战提供了坚实保障。

“青春由磨砺而出彩，人生因奋斗而升华。”这是高峰最喜欢的一句话。他说，要做一颗星星，在灿烂的星河中安静地闪亮，用积极向上的精神状态和扎实的工作作风为热爱的环保事业做一名默默的奉献者。



近日，太钢保卫部生产保卫室大力开展“一总部多基地”要害、危化、民爆专项安全综合整治。重点对公司一级要害部位和危险化学品部位进行检查、指导，通过专项安全整治，实现隐患排查全员参与、全员排查，及时治理、及时整改，有效确保公司治安防范安全。

窦宏海 摄 乔佳佳 文

太钢党委举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班

(上接第一版)太钢党委把开展主题教育作为重大政治任务，第一时间传达学习习近平总书记在中央政治局会议、中央政治局第四次集体学习和主题教育工作会议上的重要讲话精神，按照中国宝武党委有关要求，制定实施方案，成立领导小组，推动主题教育有力有序开展、不断走深走实。按照中国宝武统一部署，此次读书班以“学思践悟，凝心铸魂锤炼过硬本领”为主题，分两期进行，为期7天，采取集中学习、专家辅导、交流研讨等方式展开。

盛更红在读书班动员讲话中指出，此次读书班是深入开展主题教育的规定动作，是推动主题教育走深走实的重要环节。公司各级领导干部要充分认识学习理论的重大意义。思想是行动的先导，理论是实践的指南。回顾党的百年奋斗历程，我们党始终高度重视理论武装工作，每到重大历史关头，党的科学理论对统一全党思想、凝聚人心力量、推动事业发展都起到了极其重要的作用。作为习近平总书记两次视察过的地方，太钢集团要牢记嘱托、感恩奋进，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉高质量开展好主题教育，全面系统研读原著，坚持原原本本学、逐字逐句学、聚精会神学，真正学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，不断推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实，找寻咬定目标、不懈奋斗的精神坐标，激发敢于担当、砥砺奋进的精神力量。要坚持理论联系实际，提高工作本领。理论素质是领导干部素质的灵魂，理论修养是领导干部综合素质的核心，理论上的成熟是政治上成熟的基础，政治上的坚定源于理论上的清醒。当前，太钢正处于非常关键、特殊的历史时期，面对新情况、新任务、新挑战，最重要的是坚持用科学理论武装头脑，全面把握习近平新时代

中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求，准确把握这一重要思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，不断提高运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作的能力水平，为新征程上各项工作开创新局面。要发挥好示范带动作用，坚持领导带头。各级领导干部要认真贯彻“带头抓好理论学习”的重要要求，以身作则、以上率下，妥善安排好手头工作，静下来、坐下来、沉下来学习，努力掌握科学的工作思维和方法，在理论上、思想上、思路上、行动上进行一次深刻的大转变、大提高，不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

读书班期间，在听取中国宝武领导人员领学和专家授课的基础上，太钢集团助理级以上领导和相关职能部门负责人选取《习近平著作选读》(第一卷、第二卷)和《习近平关于调查研究论述摘编》主要章节进行领读原著、领学原文、领悟原理，并围绕习近平总书记考察调研中国宝武的重要指示批示精神，结合工作实际谈体会，提出改进工作的方法和举措。大家表示，要原原本本学、认认真真悟，持续在学深悟透、知行合一上下功夫，全面深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法，深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量、实践伟力，切实把学习成效转化为工作成效，为太钢加快建设世界一流不锈钢企业贡献力量。

太钢科学家、管理学家，主题教育领导小组办公室成员，职能部门、业务部门正职领导以及太原本部第一批主题教育单位正职领导在主会场参加学习。第一批主题教育单位及宝钢德盛C层级以上领导在本单位以视频方式参加学习。

(上接第一版)要坚决贯彻落实中国宝武关于开展主题教育的部署，以此次主题教育为契机，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，汲取不懈奋斗的源泉动力，不断开创新时代太钢创建世界一流不锈钢企业的新局面。要筑牢政治之基，提高思想认识和政治站位，以高度的责任感和使命感投身主题教育，做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作，始终坚定理想信念，把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”落实到实际行动上、体现在工作成效上。要筑牢理论之基，把握精髓学深悟透，全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求，准确把握这一重要思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，用党的创新理论凝心铸魂，不断提高运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作的能力水平，把思想伟力转化为干事创业的强大动力。要筑牢实践之基，坚持学思践悟，知行合一，将主题教育焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力，做到牢记嘱托不懈怠、坚守目标不动摇、破解难题不停步，驰而不息抓落实，立足岗位作贡献，扎实做好当前各项工作，全力推动太钢改革发展破浪前行、行稳致远。

李华围绕全面、系统、深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，完整准确掌握这一重要思想的主要内容，全面把握这一重要思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统一思想的“压舱石”、破解难题的金钥匙，全力推动太钢集团高质量发展，加快建设世界一流不锈钢企业这一专题进行了交流。他指出，面对不锈钢行业的激烈竞争和严峻挑战，推进太钢集团新的发展战略，坚定不移贯彻落实中国宝武战略部署，勇敢承担起中国宝武赋予太钢集团的不锈钢发展的历史使命，加快建设世界一流不锈钢企业，为宝武创建世界一流伟大企业贡献太钢力量，迫切需要公司各级领导班子、广大党员干部统一思想认识，坚定发展信心，从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量，熟练掌握其中蕴含的领导方法、思想方法、工作方法，特别是要做到“六个坚持”，不断提高履职能力和水平，创造出不负历史、不负职工的新业绩。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震围绕深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心的政治自觉、思想自觉、行动自觉，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，推动真学真懂真信真用，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为推动太钢高质量发展、加快建设世界一流不锈钢企业的强大动力作专题发言。他指出，“两个确立”是党和国家事业兴旺发达的根本保证，也是我们攻坚克难、应对挑战，实现高质量发展的根本保证。要通过深入开展主题教育，从中深刻感悟“两个确立”的重大意义，引导广大干部职工进一步增强忠诚意识、使命意识和责任意识，努力做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。

会上，其他领导班子成员和中心组成员紧扣研讨主题，结合学习、思想和工作实际作了交流发言。

凝心聚力加快建设世界一流不锈钢企业 推动主题教育走深走实